CT-Cuestiones sobre el atomo

2. Para el elemento quimico fésforo (Z= 15y A= 31): (Puntuacion: 2 puntos)

a) Escribe su simbolo quimico.

b) Indica las particulas constituyentes.
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2.- Supongamos un elemento X que presenta dos isotopos ng, ng
(Puntuacidn: 2 puntos)

a) Indica el numero de protones, neutrones y electrones de cada atomo.

b) Explica qué son los isétopos.

2. Si un atomo neutro tiene 17 electrones y 19 neutrones:

a) Cual sera su numero atémico?

b) ;Cuantos protones tendra?

¢) (Cudl serd su numero masico?

d) Escribe su configuracion electrénica

e) (Donde estan situadas sus particulas constituyentes?




1. Para el elemento quimico Azufre (Z =16 y A =33). (Punfuacion: 2 punifos)
a) Escribe su simbolo quimico.

b) Indica las particulas constituyentes.

c¢) Justifica el 16n estable que forma.

d) Justifica el tipo de enlace que forma el azufre cuando reacciona con el calcio.

2. El elemento Y presenta en dos isotopos: Yf’é'e YE’E (25 51)
a) Averigua los protones, neutrones y electrones de cada uno

b) Explica por qué decimos que son isotopos.




